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КЕРІВНИК НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОЄКТУ (ГРАНТУ) 

функціональна інструкція 

Дана інструкція визначає функціональні обов'язки, права і відповідальність керівника 

науково-технічного проєкту (гранту) в ІМБГ НАН України. 

Обов’язки. Керівник проєкту (гранту): 

Виконує та організує виконання науково-дослідних робіт згідно з розділом «Технічне 

завдання» або «Опис робіт» укладеного Інститутом Договору про надання проєкту 

(гранту).  

Вчасно надає всі звіти, що передбачені у Договорі про виконання проєкту (гранту), - 

оригінал грантодавцю та копію в адміністрацію Інституту.  

Відповідає за використання коштів гранту, в тому числі на оплату праці та преміювання. 

Надає всі фінансові звіти щоквартально або на запит фінансово-економічної служби 

Інституту. 

Оформлює відповідну документацію по гранту для звітності Інституту, зокрема: 

- Договір від імені Інституту 

- Договори з іншими виконавцями 

- Реєстраційну та Облікову картку проєкту в УкрНТІ 

Вносить проєкт та всю необхідну інформацію про нього до системи РІТ НОД НАН 

України (окрім грантів з фінансуванням з-за кордону). 

Заздалегідь планує закупівлю коштовного обладнання, а також послуг на суму, що 

перебільшує 50 тис грн та своєчасно подає відповідні документи до Тендерного комітету 

Інституту.  

Надає інформацію щодо поточного стану, результатів та перспектив виконання проєкту 

(гранту) на запит служби вченого секретаря Інституту. 

Не менш ніж раз на рік звітує про хід виконання гранту перед вченою радою Інституту. 

Права. Керівник проєкту (гранту) має право визначати та змінювати кадровий склад 

команди для виконання науково-дослідних робіт за проєктом (грантом). 

Команда, створена керівником проєкту (гранту), може претендувати на статус «наукова 

група» в складі наукового підрозділу Інституту. 

Відповідальність. Керівник проєкту (гранту), наряду з директором Інституту несе 

відповідальність щодо прозорого та цільового використання коштів, виділених 

грантодавцем на виконання проєкту. 


